XnAikog Zidnpog o€ udatodiaAuT oKOVN

MNa tn 816pBwan TNG TPOPOTTEVIAG 2IBNPOU GE OAEG TIG KAAAIEPYEIEG

Elem-Fe

Evepyd ZuoTATIKA

Fe-EDTA 13 %

To Elem-Fe xpnoipotroigital yia Tn
d16pBwaon NG TpooTtEviag a1dripou
o€ 6Aeg TIG KaANiEpyeleg. Mepiéxel 13%
Zidnpo oe xnAikfi pop@r (xnAikdg
Tapdyovrag EDTA) kai ouoTAvetal
KUPIO YIa DIAPUANIKEG EPAPHOYEG.
TPOMOI E®APMOTHEI -
MNEPIOAOX EQAPMOIHZ

Kdvoupe mpodidAuon oTo vepd Of
avahoyia 1:6 (éva pépog okévng ot £EI
HEépn vepou). AvakaTeUoupEe KaAd Ewg
610U n ok6vn SiaAuBei TTAfpwG. TN
ouvéxela epappoloupe To diGAupa
01O VEPO TTOU Ba XPNOILOTIOICOUHE
yiaTny epappoyn.

Ala@uAAikn e@apuoyn: Otav
XpnoiyoTroleital SIAQUAAIKE H6vo Tou
(xwpig avapiEn pe GAAa okeudopaTta)
OUCTAVETaI N TIPOCBEDN OTO SIGAUPA
TIPOOKOAANTIKOU. TMa va ETITUXOUHE
KaAUTepa amoTeAéopata, ol
BIaQUANIKEG EQOPUOYEG Ba TTPETTEI VOt
apxifouv otnv apxn NG TePIGSOU,
1AV UTIAPXE! APKETO QUAAWHA YIa VO
ATTOPPOPHTEI TO OTTPEL.

ESa@ikni e@appoyn: Kdvoupe
p1foTOTIONA PECW CUCTAUATOG
oTayovwy 1 WekAG{ovTag e XapnAr
TEan yupw amd T pida. Metd v
EQOPUOY) CUCTAVETAI EVOWHETWON
ME To em@avelakd £€5aQog TO
guvTouo6TEPO duvaTd. H evowpdtwon
HTTOpEi Va yivel pe OKGAIopA 1] KaAO
ToTIoNA.

AOZOAOTIEX

01 doooloyieg Ba Tpémel va umoloyilovtal
avaAoya Pe To péyeBog Tou GuToU Kal To BaBpd TG
TPOYOTTEVIOG.

Ala@UAAIKT Epappoyh

YmaiBpieg kaAigpyeieg : 100-200 yp. oe 30-100
AiTpa vepO/OTPEUPA. Z€ TIEPITITWOEIG EVIOVNG
TPOYOTTEVIaG ETAVOAAUBAVOUNE TNV EQAPHOYT
MeTA amd 2 eBOOpAdES.

KaAAiépyeieg Beppokntriou (ToudTeg, Ayyoupia
Kolok(Bia KTA., Aven, KaAAwTToTIKG @uTd) @ 50
yp./1000 Aitpa vepod.

Eomepidoeidn. MnAiég, AxAadiég, Mupnvokaptra :
100-200 yp./oTpépua o TPOypaApUA
ETTAVAAAUBAVOPEVWV EVIOXUHEVWY WEKATUWV
(m.x. 4 epappoyég Twv 50 yp. oe 100 Aitpa
VEPO/OTPEUUQ).

Znueiwan : O1 SoogoAoyies dev mpémel va
Eemepvouv mmoté 10 0,5 yp./ AiTpo vepo.

Nitraopa E.K.

ESa@ikn epappoyn
YTaiBpieg kaMiépyeieg, Aaxavikd
Dutwpia: 100 -300 yp./oTPEPHA
KaAAiépyeieg Bepuoknmiou
ToudTeg, AyyoUpia. KoAokuBia
KTA., AvBn, KaMwTToTIKd @uTd) :
100 yp./oTpEppa
Eotepidoeidn, Mnhigg, AxAadiég
MupnvokapTa: 0,5 - 1 KING/CTPEA
AutréNia: 0,5 - 1 KING/OTpEppa
KaAMwTioTikd dévipa : 5 - 20
Yp./5évTpo
©dpvol: 1-2yp./6duvo
Dpdouleg:0,5-1yp./putd
Znusiwar : O1 E5aQIKES EPAPLOYES
&evOeiKvuvTal UOVO O 66N e 6EIVo
PH.
Ydpomovikd cuoThpata : 80 yp./1000 KIAd
BpETTIKOU SIGAUHATOG, aPoU TTPWTA PUBHITOUNE TO
pH Tou BpemTikoU SiaAUpatog oo 6. Edv Ta
CUPTITWHOTA TTapapévouv, emavaAGBeTe Tn
Beparreia 10-14 nuépeg apyotepa.

ZYNAYAZITIKOTHTA: Mropei va avapixBei ue 6Aa
oxedOV Ta EVTOPOKTOVA, MUKNTOKTOVA Kal
TrapacitokTova. Emiong eival oupBarté pe Ta
uméAoiTa 1xvooToixeia Elem kaBuwg kal pe
BSIaAUPaTa TTOU TTEPIEXOUV PUICPOPO, OTTWG UYPd
BdiapuAAikd Airdopara. ‘Eva TeaT ouvBuaoTiKOTNTag
OUGCTAVETAI TIGVTO TTPIV TV QVAMIEN.

NMPO®YAAZEIZ: MAGveTe kaAd Ta XEpIA 0AG PETG
v epappoyr]. Na QEVYETAI N i ] Kai n
ETTAQN PE Ta pdTia kai To déppa. Na pnv epapudletar
o€ KAAIEPYEIEG TTOU UTTOQEPOUV ATTO OTPEG, OTIWG
UTTEPPBOAIKEG BEPUOKPATIEG, EVIOVOUG OVEHOUG KATT.




